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_____________________________________

Kedves fórumozók  :)  A hobbi témákat azért nyitottuk, hogy könnyebb legyen az ismerkedés, illetve a
motorozáson kívül más témában is lehessen beszélgetni, ha van rá igény. Ha valamely téma felkeltette
az érdeklődésed, vagy szeretnél benne írkálni ne fogd vissza magad, oszd meg velünk a véleményed,
tudásod, és meglátod, hamarosan barátságok alakulnak majd ki. 

Ha van ötleted, javaslatod újabb fórum nyitására, keresd meg valamelyik moderátort (Cobra, Ikarusz,
Goos, Bundi) akik segíteni fognak Neked. Érezzétek jól magatokat ezen a fórumon is  :woohoo:  

Ha tudsz egy jó könyvet, vagy filmet melyre szeretnéd mások figyelmét felhívni, itt megteheted.  

A motorozás enciklopédiája  

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/195212.jpg 

"Az emberiség nagy vágya, hogy legyőzze a teret. Lóháton nem éreztük az uralkodás mámorát, a gép
születésekor pedig még teli voltunk aggodalommal. A gőzgépektől szinte percek alatt jutottunk el a
rakétákig, s ma már autóval száguldozhatunk, és repülővel szállhatunk a Holdig. De mi az, ülni egy
vacak kaszniban vagy egy repülő bódéban?! Így ültünk hát először kerékpárra, a bátrabbak pedig
vasparipára.  

E könyv a legmélyebb gyökerekig nyúlik vissza, és onnan mássza meg a motorozás csodás fáját.
Behatol a vas belsejébe, kifürkészi a fejvédőt és a bőrcsizmát, együtt repít világklasszisokkal és
hétköznapi motoros lovagokkal. Sőt, itt-ott izgalmas technikai bravúrok, irodalmi bemutatók és néhol
szemtelen hangú írások is bekerültek lapjai közé. 

Ez a könyv olyan gyűjtemény, amelyhez hasonló eddig még nem született magyar könyvpiacon, de az
igény rá egyidős magával a motorozással." 

Szelíd motorosok - (Easy Rider, 1969) 

"Két motorlovag vágtat végig az USA-n, és keresi a régi, szabad Amerikát. Azonban csak ellenséges
nyárspolgár-fészket találnak. Egy szabados ügyvéd csatlakozik hozzájuk, amíg a polgárok agyon nem
ütik. A kívülállók nem találják meg a boldogságot - még a hippikommunákban és a kábítószerekkel
szerzett tapasztalataik sem elégítik ki őket. Végül egy kamionsofőr ok nélkül lelövi őket."  

Díjak és jelölések: 

1970 - Oscar-jelölés - a legjobb férfi epizódszereplő (Jack Nicholson) 
1970 - Oscar-jelölés - a legjobb eredeti forgatókönyv (Peter Fonda, Dennis Hopper, Terry Southern) 
1970 - Golden Globe-jelölés - a legjobb férfi epizódszereplő (Jack Nicholson) 

http://www.youtube.com/watch?v=mJS8j9YYB9w&feature=related

============================================================================
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Faterok motoron - Wild Hogs 

Rendező: Walt Becker 

Vidám, könnyed családi motoros film  :)  

"A középkorú baráti társaság tagjai torkig vannak a munkájukkal, és azzal, hogy éjt nappallá téve
családfői kötelességüket kell ellátniuk. 

Doug, Woody, Bobby és Dudley elhatározza, hogy nekivágnak az országútnak, keresztülmotorozzák
Amerikát. Az út során rádöbbennek, hogy az utazás sokkal többet tartogat számukra, mint amit remélni
mertek. Ugyanakkor kihívást is jelent, minden szerencséjükre és találékonyságukra szükségük lesz,
amikor egy motoros bandával is összeakaszkodnak. Doug és társai azonban nem hagyják eltántorítani
magukat." 

http://www.youtube.com/watch?v=e2RhMoLUDdU 

A filmnek egyébként magyar honlapja is van, mely több információt is tartalmaz az érdeklődők számára.
http://www.forumhungary.hu/faterokmotoron/ 

Találsz egy játékot is, ha már nagyon szeretnél motorozni  :woohoo:  

Talmácsi és a 101 éves magyar motorsport 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/2767.jpg 

"Miért pont 101? Mert ez az év hozta meg azt a fantasztikus sikert, amely olyan, egész évre szóló
esemény, mint egy centenárium. A kulcsszó: Talmácsi.  

A könyv átfogó képet ad a magyar motorsport három aranykoráról, legjelesebb képviselőiről: Kurucz
György, Drapál János, Szabó II. László, Juhos Árpád, Juhász Karoly, Talmácsi Gábor és a Tóth Motor
Team stb., akik sokat tettek, éltek és haltak a motorsportért. 

Külön fejezet méltatja Talmácsi Gábor, Magyarország ifjú büszkeségének küzdelmes, de kitartó harcát a
világbajnoki címig." 

http://www.youtube.com/watch?v=Vm9Y2FlV3-c&feature=related 
Talma más műfajban  :woohoo: 

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
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A leggyorsabb Indian - (The World's Fastest Indian) 

Rendező: Rooger Donaldson 

"Burt Munro egy isten háta mögötti kisvárosban él, valahol Új-Zélandon az 1960-as években. Az idős
férfi különcségével kitűnik környezetéből, és bár szomszédjai nehezen viselik el szokatlan életmódját,
mégis szeretet veszi körül. Saját világot teremtett magának, amelynek két főszereplője van - ő és az
1920-as években gyártott Indian márkájú motorja.  

Egész életét a motor tökéletesítésének szenteli, és amikor úgy érzi, hogy elkészült vele, nekivág a nagy
útnak. A világ egyik leghíresebb gyorsasági pályája a Utah állambeli Bonneville sóval borított síksága -
itt akarja tesztelni Munro Indianját. Az út hosszú, és a 60-as évek felgyorsult életet élő Amerikájában úgy
közlekedik a világ végéről érkező férfi, mintha egy idegen bolygón járna.  

Munrót különös és nyílt természete, fanatikusságában is tiszta vágyai átsegítik a nehézségeken;
bármerre visz az útja, mindig nyomot hagy maga után azokban az emberekben, akikkel kapcsolatba
került. Az utolsó pillanatokig akadályokkal teli útja végén, mégis ott várja a siker. A világ egyik
legidősebb versenyzője Indian motorjával új sebességi rekordot állít fel, amelyet 1967 óta senki nem
tudott még megdönteni. 

A film valós történeten alapszik, főhőse a legendás sebességi rekorder, Burt Munro. Anthony Hopkins
alakítása megrendítővé és felemelővé teszi a kisember történetét, aki soha nem hagyta, hogy fiatalkori
álma beteljesületlen maradjon, így bizonyítva emberi nagyságát." 

http://www.youtube.com/watch?v=LcFX5HbN2SI 

Feltétlen nézzétek meg! 

Ismerjük meg valamennyire Burt Munrot is 

http://www.youtube.com/watch?v=g_uvCu_8ZDs 

Hosszabb interjú a rendezővel. Érdemes elolvasni  :)  

Carlo Cavagna: - Azt nyilatkozta, hogy valóságos szenvedéllyel viseltetik a főszereplő karakter iránt.
Beszélne a forrásairól? 

Roger Donaldson: - A film valósággal végigkísért eddigi pályámon. A témát eredetileg egy
dokumentumfilmben dolgoztam fel, amit még a karrierem legelején forgattam. Egyik legelső amerikai
utazásom alkalmával készítettem, mikor Burt Munro-val és a társrendezőmmel jöttem át. Elkísértük
Bonneville-be, végig követtük, és próbáltunk mindvégig mellette lenni – így készült el ez a naív, rövid
dokumentumfilm, amit leginkább egy kis kézi Bolex kamerával rögzítettünk. Aztán jó néhány év telt el, és
már játékfilmeket csináltam. Soha nem gondoltam volna, hogy még egyszer hozzányúlok a témához.
Nem is volt szándékomban, hogy valós eseményeket játékfilmben dolgozzak fel. De amikor elkezdtem
filmet rendezni, eszembe jutott Burt, ez az egészen különleges és egyedülálló figura. Azt hiszem, ez volt
a fő oka annak, hogy forgassak egy filmet arról a különbségről, amely Új-Zéland és Amerika között
létezik, és amit én magam is megtapasztaltam, mikor odautaztam; előbbi a szülőföldem, és nagyon
különbözik az Egyesült Államoktól, ami valóságos Mekka – számtalan ember jön ide, hogy valami
olyasmit csináljanak, amit sehol máshol a világon nem tehetnének meg. Számomra ez a lehetőség a
rendezés volt, Burt számára pedig az, hogy eljusson Bonneville Salt Flats-be, ahol évente tartanak egy
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olyan rendezvényt, amire mindenhonnan érkeznek emberek, hogy új sebességrekordokat állítsanak fel. 

CC: - A Sebesség hete, a Speed Week alatt forgatott. Mennyire okozott nehézséget, hogy a filmben is
látható esemény alatt dolgozott? 

RD: - Egyáltalán nem, inkább segítség, hiszen számtalan autó a mai napig versenyez. Felturbózott
hajtóművekkel ugyan, de külsőleg ugyanolyanok maradtak. Amíg ők az egyik pályán versenyeztek,
addig mi egy másik, erre az alkalomra általunk épített és mindenben hasonló pályán forgattunk; úgyhogy
az aktuális versennyel páthuzamosan, a közvetlen közelükben elevenítettük fel, mi is történt ott néhány
évtizeddel korábban. 

CC: - Burt Munro valóban olyan barátságos és nyitott, mint amilyennek Anthony Hopkins alakításában
tűnik? 

RD: - Igen. Annyira, hogy ez volt a karakterben és a történetben a legvonzóbb számomra, és
tulajdonképpen ezért is készítettem el róla ezt a filmet. Nem annyira az volt az érdekes számomra, hogy
motorozott, és hogy gyorsasági rekordot állított fel. Elképesztő kisugárzás és pozitív energia áradt
belőle. Az a szó, hogy „nem”, nem szerepelt a szótárában. Szívpanaszai voltak, jó párszor elesett és
beverte a fejét, rengeteg balesetet szenvedett, a motorja nem egyszer felrobbant, de ő soha nem hagyta
annyiban. Tudta, mit akar elérni, imádta a motorozást, és élvezte a vele való piszmogást is. A film
készítésénél ugyan fel kellett építenünk azt a fészert, ami a megszólalásig hasonló az övéhez, de
mindazok, amik ott láthatók, az összes tárgy ugyanaz, amit ő használt, mind az ő fészeréből származik.
Mindegyiket ő maga készítette, saját kezűleg. 
Ebben a bizonyos fészerben élt. Azt hiszem, akart egy új házat építeni, úgyhogy felhúzott egy garázst,
és beköltözött, de húsz éven át nem tudta felépíteni azt a házat. Tudomásom van róla, hogy a helyi
várostervezők minden hónapban kimentek hozzá, és megkérdezték: „Burt, mikor kezdesz neki a
házadhoz? Nem élhetsz örökké ebben a fészerben.” Ő pedig mindig ezt felelte: „Ó igen, a jövő héten
nekiállok.” Még csak víz sem volt a birtokán. A tetőről gyűjtötte össze az esővizet. Mielőtt találkoztam
vele, már egész biztosan volt egy házassága, mivel van négy gyereke, akik még ma is élnek. Ma a
hetvenes-nyolcvanas éveikben járnak. 

CC: - A gyerekei közül látta valamelyikük a filmet? 

RD: - Igen, mindegyikük. A világpremiert Új-Zélandon tartottuk, ezen a bizonyos Invercargill nevű
településen. Hihetetlen élmény volt. Felújítottak egy gyönyörű, háromszintes operaházat. Kiraktak
néhány széket és hoztak egy projektort. A hangrendszert azok a fickók szerelték fel, akik korábban a
Gyűrűk ura új zélandi premierjén is dolgoztak, és a hangosítás ittis egészen kitűnő volt. Negyvenen
jöttek el Burt rokonságából, és még a miniszterelnök is odarepült. Nem is tudom, honnan sikerült annyi
vörös szőnyeget szerezni. Az egész utcát lefedték vörös szőnyeggel. Soha nem voltam még ehhez
hasonló filmbemutatón. Elképesztő volt. 

CC: - Mi volt a család véleménye a filmről? 

RD: - Imádták. Talán egy kicsit meg voltak lepve, mikor látták, a nagypapa mekkora nőcsábász volt, de
szerintem ezt már úgyis tudhatták! 

CC: - A filmben kissé különcködőnek, ugyanakkor naivnak is tűnik. 

RD: -Igen, pontosan ilyen volt. Azt hiszem, a naivitása részben azzal magyarázható, hogy a világ egy
nagyon távoli és elszigetelt pontjáról származik. Új-Zélandhoz, különösen a déli részéhez legközelebb
eső hely az Antarktisz. Naiv volt. De azt hiszem, nagyrészt a naivitásának is köszönheti, hogy mindazt
megtehette, amit megtett. Odáig ment el, ahová mások már nem mernének. Emlékszem, egyszer

 4 / 18



JLE MC Fórum - Justice Law Enforcement Motorcycle Club Hungary - JLE MC
Készült: 29 April, 2024, 22:38

elmesélt egy óriási történetet – sajnálom, hogy végül nem tehettem be a filmbe. Épp az Edwards
Légitámaszpont mellett autókázott, amikor észrevett egy óriási táblát: „Üdvözöljük az Edwards
Légitámaszponton.” Mire ő: „Ez nyilván nekem szól.” Úgyhogy fogta magát, és egész egyszerűen
behajtott a kapun, úgy, hogy valamiért senki nem állította meg, vagy talán nem vette észre az őrség.
Szóval ott találta magát a leszállópálya szélénél. Hallotta, hogy van ott a támaszponton egy X15 nevű
rakéta, úgyhogy úgy gondolta, megnézi magának. Meg is látja az X15-öst, ami épp felszállásra vár.
Elővette a fényképezőgépét, és elkezdett fotókat készíteni, ott a pálya mellett; de ekkorra már
megjelentek a rendőrök is és letartóztatták. Három napig tartották fogva, mielőtt megbizonyosodtak róla,
hogy nem kém, és végül elengedték. És ez így történt. Ez volt benne az őrületes - és több száz hasonló
történetem van még. 

CC: - Az a jelenet, amikor a rendőr megállítja az országúton, miközben ő a motorjával száguld, a
valóságon alapszik? 

RD: - Igen, ez így történt. 

CC: - És a transzvesztita? 

RD: - A transzvesztita-szál több történet ötvözéséből született, melyek egy része velem esett meg, mikor
annak idején, sok évvel ezelőtt Hollywoodba jöttem, ugyanakkor a felbukkanó karaktereke egy részét ő
ismerte. A jelenettel egyrészt azt kívántam megmutatni, hogy Burt-nek megvan az a csodálatos
képessége, hogy egyfajta „színvakságban” szenved. Nem vette észre a bőrszínt, a vallást, és semmi
ilyet. Ha ez most történne meg vele, ahol a fiú nem csupán fekete, hanem transszexuális is, Burt
egészen biztosan ugyanígy viselkedne. Ugyanilyen normálisan bánna vele. 

CC: - Az Indián cég támogatta a filmet? 

RD: - Nem, mivel a céget nemrég megvásárolták, majd továbbadták. Az igazat megvallva és a
társ-producer érdeklődtünk, hogyan is tudnánk megvenni a céget, de néhány nappal elkéstünk. Már
eladták egy másik befektetői csoportnak. 

CC: - Mekkora költségvetés állt rendelkezésre? 

RD: - Tizenöt millió dollár. 

CC: - Küszködniük kellett az összeggel, vagy kényelmesen dolgozhattak? 

RD: - Mindig minden filmnél küszködni kell. Soha nincs elegendő pénz, ez a film pedig olyan volt, mintha
stúdiófilmet forgattam volna. A stúdiószisztémában ez a mozi 40-50 millió dollárba került volna, úgy,
hogy semmit nem változtattunk volna rajta. A társ-producerem és én is nagyon keményen dolgoztunk.
Szinte ingyen csináltuk a filmet, Anthony pedig nagyon sok mindenben kisegített minket. Mindenki
kivette a részét. 

CC: - Mi lett volna a B terv, ha esett volna az eső a Salt Flats-i Speed Week alatt? 

RD: - Nem volt B tervünk. Néha csak reménykedhetsz, hogy minden a legjobban alakul, mert ha a
legrosszabb történik, a filmnek lőttek. Ez a film végét jelentette volna, ha egyáltalán gondoltunk volna rá.
Nem tudom, mit tettünk volna. Az ottani forgatás legutolsó napján egyébként hatalmas eső esett,
annyira, hogy elárasztotta a Salt Flats medrét. A szó szoros értelmében széthordta a díszletünket, több
mint ötven négyzetmérföldes területen. Hetekbe került, míg minden darabot megtaláltunk. Hurrikánerejű
szelekkel kellett küzdenünk és hüvelyknyi esőmennyiséggel. Aznap hagytuk abba a munkát. Ez volt a
forgatás első része. Talán okosan jártunk el, hogy ezt ütemeztük elsőnek, mert ha onnan kimostak volna
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minket, az egész filmet le kellett volna fújnunk. Két hétig forgattunk Bonneville-ben. Az első kétharmadot
Amerikában forgattuk, aztán Új-Zélandra utaztunk, és ott fejeztük be a filmet. 

CC: - Milyen kimaradt jelenetek kerülnek majd a DVD-re? 

RD: - Volt egy kivágott jelenet, amiben Burt elmegy a kórházba, miután szívrohamot kapott. Kivizsgálják
és azt mondják neki: „Maga súlyos beteg. A kórházban kell maradnia.” Ő pedig megkérdezi: „Mennyibe
fog ez kerülni?” Azt mondják, negyven dollár egy nap. Úgyhogy így válaszol: „Inkább a kocsimban halok
meg.”, feláll és elmegy. Leforgattuk a jelenetet, de végül nem raktuk bele a filmbe – lelassította volna a
ritmust. 

CC: - Anthony Hopkins volt az első választása a szerepre? 

RD: - Igen. Most, visszatekintve a filmre már látom, hogy senki más nem is tudta volna eljátszani ezt a
szerepet, és valószínűleg a világon senki mást nem is érdekelt volna. Megtalálni azt a színészt, aki a
megfelelő korú, képes nézőket csalogatni a moziba és rokonszenves is – ez a lista mindössze egy nevet
tartalmaz. 

CC: - Hallani néhány történetet, hogy a Hopkins-szal közös korábbi munkájuk során támadt némi
ellentét önök között. 

RD: - Nem titok, hogy a Bounty forgatása alatt Anthony és én képesek voltunk akár megölni is egymást.
Az nagyon kemény felvétel volt. Azt hiszem, így, visszatekintve már látom, mennyi mindent megkíván
egy olyan szerep, mint amilyen William Bligh-é volt. Egyszerűen képtelenség megragadni egy olyan
karaktert, és mindentől függetlenül eljátszani, anélkül, hogy egy kicsit se hasonlítsunk arra, akit
alakítunk. Tíz hétig forgattunk a trópusokon, ő pedig végig, mindennap a kék gyapjú tengerészeti
egyenruhájában volt, állig begombolva. 100 fok volt, 100 százalékos páratartalommal, a hajón már
mindenki tengeribeteg lett – olyan volt, mintha tényleg a Bounty-n lettünk volna. Aztán évekkel később
megint találkoztunk, és rájöttünk, hogy mindketten nagyon büszkék vagyunk arra a filmre, és ez az egyik
legemlékezetesebb film mindkettőnk számára, amiben valaha is részt vettünk, úgyhogy újra
összebarátkoztunk. Nehéz elhinni, és én sem igazán értem, hogy is történt, de mára már a legjobb
barátok vagyunk. 

CC: - Mikor történt Burt Munro első rekordállítása? 

RD: - A rekordot – ami mind a mai napig érvényes – 1967-ben állította fel. 

CC: - Mikor játszódik a film? 

RD: - 1962-ben, bár az évszámot senki nem említi a filmben, és én sem mutatok abból a korból
származó autókat. Ekkor járt először Bonneville-ben. A látványt döntően befolyásolta a motor
farokrészének az alakja. 1962 után megváltoztatta a farok alakját. Akkor is sikeres rekordkísérlete volt,
de az, amelyik mostanáig érvényes, nem akkor történt. Mindig újabb rekordokat próbált megdönteni és
változtatott a motor kapacitásán is, így különböző kategóriákban volt képes különböző rekordokat
felállítani. Az, ami mostanáig érvényes, az az 1000 köbcenti alatti motorbiciklik kategóriáját érinti, és ez
1967-ben történt. 

CC: - Milyen idős volt 1962-ben? 

RD: - Hatvannégy. 

CC: - 1978-ban halt meg, ugye? 
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RD: - Igen. Az általam ábrázolt karakter, és az, ahogy Tony alakítja őt, leginkább azon alapszik, akit én a
dokumentumfilmem forgatása alatt megismertem. Mikor megismertem, 72 éves volt, és ezt a karaktert
vittük vászonra, bár a motorbicikli egy korábbi modell. 

CC: - Tetszett volna neki a film? 

RD: - Szerintem imádta volna. Nem félt a nyilvánosságtól. Soha nem kérkedett, de nem is félt attól, hogy
elmondja, miket is csinált. De nem érezte soha hencegésnek. Egyszerűen elmondta ilyenkor a tényeket. 

CC: - Ennyi történettel, ami hozzá fűződik, úgy tűnik, nagyszerű tévésorozat alapját képezhetné az élete.

RD: - Feltétlenül. Évről évre újból és újból megjelent, és mindig volt valamilyen új története. Történetek
ezrei fűződnek hozzá. Az egyik alak, Marty Dickerson, a mai napig él (őt a filmben a The Shield című
tévésorozatból ismert Walton Goggins játssza). Marty megjelent Salt Flats-ben és mesélt néhány
hajmeresztő történetet! Burt nem volt szent egyáltalán, az bizonyos. 

CC: - Visszavonult? 

RD: - Csak a halál késztette visszavonulásra. Szívrohamban és tüdőgyulladásban halt meg. 

CC: - Hol van most a motor? 

RD: - A motor Új-Zélandon. A forgatáshoz az eredeti jármű két tökéletes másolatát is megépítettük,
illetve készítettünk két olyan változatot is, ahol a külső ugyanolyan, de a motor más, így összesen négy
modellünk volt. Az eredeti jármű eredeti motorja Új-Zélandon van, de maga a váz Amerikában. 

CC: - Hányszor járt összesen Bonneville Salt Flats-ban? 

RD: - Kilencszer, azt hiszem. Úgy tudom, 1974-ben ment oda utoljára. 

CC: - Később már nem felejtett el regisztrálni? 

RD: - Biztos vagyok benne, hogy nem. Elsőre nem akarták engedni az indulását, és csak azért engedtek
neki egy próbautat, hogy lecsillapítsák. Komolyan azt gondolták a motorjáról, hogy csak egy vicc, és őt
magát is csak viccnek fogták fel. Pontosan ugyanolyan volt, mint a filmben is, egy naív, egyszerű lélek.
Azt mondták, azért engedélyezik a próbautat neki, hogy megbizonyosodhassanak róla, képes
egyenesben tartani a járművet, ő pedig rákapcsolt, és mindenkit lenyűgözött, pont mint a filmben.
Úgyhogy végül engedték neki az indulást, ő pedig a legelső futamon rekordot állított fel. A valóságban a
rekordot azonban úgy kellett felállítania, hogy egymás után két ellentétes irányban is vezetnie kellett.
Megtette a legjobb időt a rossz sávban, aztán összetörte a motort (ahogy a filmben is látható), és
megégette magát (ahogy az szintén látható a filmben). A történet folyása érdekében ezen
egyszerűsítenünk kellett. 

CC: - Tényleg elérte a 200 mérföld/órás sebességet? 

RD: - Az ő esetében nehéz megtalálni a különbséget a tények és a kitaláció között. Láttam jelentéseket,
melyek szerint 206 mérföld/órával ment, és másokat is, melyek szerint 213-mal. Őszintén szólva én
magam nem tudom, melyik az igaz. Csak azt tudom, amit én magam láttam – azt, hogy a motor nagyon
gyorsan ment, ő pedig teljesen őrült volt. 

CC: - Maga is a motorbiciklik megszállottja? 
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RD: - Igen. Mindig is szerettem a száguldást. Nem tudom, miért. Bár lehet, hogy tudom, miért; a
nagyapám orvos volt, és ő is megőrült a motorokért és a gyorsaságért. Ezzel aztán megfertőzte apámat
is, aki továbbadta a kórt nekem. Azt hiszem, én is továbbadom majd ezt a fiaimnak.  

Talmácsi Gábor - Az életem 200 felett... 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/talmaborito.jpg 

"Szemünk elé tárul egy egyedülálló sportolói életút, annak legboldogabb és legnehezebb pillanataival.
Egy páratlan, igaz történetet olvashatunk a versenyző saját szavaival, őszintén családról, barátokról,
támogatókról, ellenfelekről.  

Részletesen szerepelnek a 2007-es idény futamai a versenyző szemével, illetve rengeteg ismeret,
tanács, tapasztalat, melyet felhasználhatnak motorosok és leendő versenyzők. A könyvhöz ajándék
poszter is tartozik." 

http://www.youtube.com/watch?v=-F_pP-2eaZk&feature=related 
2007 - 125 ccm. Talmácsi Gábor Világbajnok!

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.21 17:00
_____________________________________

A hosszabb úton - árnyékunk nyomában a föld körül 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/676382_4.jpg 

"Ártatlan álmodozásnak indult az egész. Ewan McGregor színész és - saját bevallása szerint -
motorbolond egy csöndes szombat délután a világtérképbe merülve ücsörgött otthon, és észrevette,
hogy a Földet körbe lehet motorozni, éppen csak a Bering-szoroson kell "átugrani" Oroszországból
Alaszkába. Mivel a revelációként ható felismerés sehogy sem akart kimenni a fejéből, felhívta legjobb
barátját, egyben színészkollégáját, Charley Boormant, aki szintén lelkes motoros. "Charley - mondta -,
azt hiszem, át kéne jönnötök vacsorára." 

Ewan McGregor és Charley Boorman Londontól New Yorkig üldözték a saját árnyékukat. Átrobogtak
egész Európán, aztán Ukrajnán, Kazahsztánon, Mongólián és Oroszországon, hogy a
Csendes-óceánon átkelve Alaszkán, Kanadán és az Egyesült Államokon keresztül érjék el úti céljukat." 

http://www.youtube.com/watch?v=_aw451hfMqY&feature=related 

Külön ehhez a könyvhöz fűznék pár gondolatot. Nagyon élveztem szinte minden sorát. Azok fogják ezt
az olvasmányt értékelni igazán, akik szeretnek akár csak gondolatban is nagy sátoros túrákon részt
venni motorral.  

Egy nagy hibája azért van a könyvnek, valamiért egy fénykép sem fért el benne  :(  Aki esetlegesen nem
kísérte figyelemmel a két színész útját a Discovery Channel csatornán, annak lehet, hogy nem lesz
annyira érdekes a leírás. Én láttam minden részét, így az olvasáskor előttem voltak a filmkockák. Ebből
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következőleg véleményem szerint úgy lenne kerek ez a könyv, ha mellékletben adnák hozzá a film egy
vágott anyagát. Fentebb mint láttátok illesztettem be egy a youtuberől levett anyagot, az ad némi ízelítőt
a kalandról.  

Közben megvettem az afrikai túráról készült könyvet is, jelenleg azt olvasom. Na ebben már vannak
szép, érdekes fotók, de a dvd melléklet itt is jó lenne  :)  FELHÍVÁS! Ha esetlegesen valakinek bármelyik
út meg lenne kazettán, cd-n vagy dvd-n, gondoljon már rám! Persze a gondolatot kövesse tett is, és
küldjön egy emailt. Köszönöm  :woohoo:   

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.21 17:09
_____________________________________

A hosszabb úton afrikába 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/681007_4.jpg 

"Tizennyolc ország. Öt lengéscsillapító. Két motoros. Egy lenyűgözően kalandos út. Miután 2004-ben a
színész és motorrajongó Ewan McGregor és Charley Boorman körbemotorozta a világot, nem szűnt
meg bennük a kalandvágy. Afrikában tett UNICEF-látogatásuk után tudták, ide még vissza kell térniük,
hogy teljes egészében megismerjék ezt a fantasztikus kontinenst. Elindultak hát tizenötezer mérföldes
útjukra. Két vadonatúj BMW megpakolva mindennel, amire szükségük lehet. Velük utazott Russ Malkin
producer-rendező és David Alexanian, valamint A hosszabb úton csapata. 

A skóciai John O’Groatsból indultak, Anglia a legészakibb csücskéből jutottak le az Agulhas-fokig,
Dél-Afrika legdélibb szegletébe. Útközben megtapasztalhatták a világ legrázósabb útjait, és a
földkerekség talán legkedvesebb, legbarátságosabb embereivel találkozhattak. Motorjaikon eljutottak az
egyiptomi piramisokhoz, Tunéziában ellátogattak Luke Skywalker házába. Megismerkedtek olyan
emberekkel, akik megjárták a poklot: ugandai gyerekkatonákkal és a taposóaknák által megnyomorított
etióp gyerekekkel. 

Ruandában közelebbi ismeretségbe kerültek egy gorillacsaláddal, Botswanában pedig kis híján
eltaposta őket egy elefántcsorda. Ewan és Charley gyakran szélsőséges időjárási körülmények között
motorozott. A csak rájuk jellemző humorral és őszinteséggel mesélik el kalandjaikat: a drámát, a
veszélyeket, a teljes kimerültséget és az izgalmat, hogy ismét együtt motorozhatnak egy varázslatos és
csodálatos kontinensen. 

Ewan McGregor 1971-ben Pertshire-ben született. Először Dennis Potter Lipstick on Your Collarjában
tűnt fel. Azóta rendszeresen szerepel színpadon, és több mint harminc filmben játszott. Ewan keresett
már jegesmedvéket a kanadai sarkkörön, többször járt Afrikában az UNICEF érdekében, a hondurasi
őserdőket pedig rovarokon élte túl. 2004-ben Charley-val körbemotorozta a világot. A hosszabb úton
című könyv erről az utazásról szólt." 

http://www.youtube.com/watch?v=BMhmhFJ13jU

============================================================================
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Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.21 21:36
_____________________________________

A 6ütemű motor...    

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/6__tem__.jpg 

"Magamról mit is mondhatnék… Én még ahhoz a generációhoz tartozom, akik bőven a múlt század
végén élték lázadó kamaszkorukat… Sufnitunningal megvadított Pannóniákon, Jawakon nyomultunk, a
házibulikon AC/DC-re, Metallicara ment az őrjöngés, de már fű alatt be lehetett szerezni a Pokolgép
kazettáját is.. Őskor-hőskor… Jó volt! 

Az azóta eltelt több mint két évtizedben azért sok minden megváltozott, jó párszor a feje tetejére állt az
életem. Igazából csak két állandó pont volt végig – a motorozás, meg persze a zene. Az előbbiben azért
próbáltam a technika fejlődését követni, bár mondjuk voltak kilengéseim, mint jó pár éve egy majd 60
éves Harley életre keltése. Így, túl a huszonegynéhányadik motoromon mit is mondhatnék? az már
biztos, hogy ezt nem lehet kinőni. Sőt, ha lehet, ez az állapot még inkább súlyosbodik. 

A civil életben meg elvagyok… Mivel a kifizetésre váró számlákat rendületlenül küldik, kénytelen voltam
valami biztos állás után nézni. Az eddigi hőkezelő, üzletvezető, asztalos, pék, szobafestő,
minőségbiztosítási, ápolói, bronzműves, stb. munkák után választottam egy hétköznapi szakmát. Bár
amikor egyik haverom, azóta kollégám először említette, hogy mit csinál, kiröhögtem. Aztán tessék, én is
belevágtam. Na, így lett belőlem kéményseprő ? Nem röhögni ám ? Csak, majd ha az arról szóló
történetek gyűjteménye is megjelenik nyomtatásban. Emellett persze az eddigi munkám, vagy inkább
hobbim is megmaradt, bronzművesként, szobrászként is dolgozgatok. És mind a többi mániákus, ezt is
ha lehet,a motorokkal, motorozással kapcsolatosan. Övcsatok, motor-kiegészítők, ilyesmi… 

Hogy honnan jött az ötlet, hogy talán írnom kellene? Az egyik világgá menésem alkalmával történt, hogy
a pár hetesre tervezett utam többévesre sikeredett. A nagy víz túloldalán történteket persze e-mailben
elküldözgettem pár ismerősömnek, akik aztán tovább küldték másoknak, míg a történeteim önálló életet
nem kezdtek élni… Így indult. A motoros sztorik meg úgy születtek, hogy úgy másfél éve, miután már
kőkemény egy hete alkalmazásban álltam a vadiúj munkahelyemen, melóba menet kikanyarodott elém
egy elbambult, antik külsejű öregúr autóval. Megállni már esélyem sem volt, így aztán alaposan
lezúztam magam, meg persze a vasat is... A gipszben töltött hónapok alatt meg ugye volt időm
írogatni… Aztán indultam velük a Wild egyik pályázatán, ahol szép sikert könyvelhettem el, az első
három helyre az én történeteim futottak be… Hát, így kezdődött. 

A végeredmény meg ez a kis kötet. Remélem, sikerül vele örömet szereznem pár embernek. Nem a
világmegváltás volt a cél, csak pár percnyi pihenő ebben a rohanó világban… Mintha egy sör mellett, jó
hangulatban beszélgetnénk, sztorizgatnánk pár haverral. Tudod, az a fajta beszélgetés, ami után az
emberben oldódik a napi robot során felgyülemlett feszültség, és talán még egy kis pluszenergiát is
merít belőle."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.23 19:11
_____________________________________
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1000 motorkerékpár (A világ leghíresebb motorkerékpárjai) 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/186961.jpg 

"Az új korszakot elindító startpisztoly idestova 100 évvel ezelőtt dördült el. A motorizáció gyors
fejlődének indult, s ezzel az emberiség történetében új fejezet kezdődött: a növekvő mobilitás és a
csökkenő távolságok kora.  

Mi az, amit a motorkerékpárosok megőriztek a hőskorszakból? Melyek azok a felfedezések, amelyek
útjelzőként határozták meg a fejlődés irányát, s melyek azok a fordulópontok, amelyek új lendületet
adtak a motorizációnak? Milyen újítások mutatnak az egyre gyorsuló jövő felé?  

A motoros-világ történetét, klasszikusait, technikai bravúrjait mutatja be az album. Látványos, kiváló
fotókkal illusztrált könyv, melyben a világ legjelentősebb hatvan márkájáról és legizgalmasabb 1000
motorkerékpárjáról kapunk szakszerű tájékoztatást a gőzgépektől napjaink nyolchengeres
szupergépekig."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.23 19:29
_____________________________________

Kevés motorosnak csenghet idegenül Valentino Rossi neve, aki idén szerezte meg 9.VB címét 
:woohoo: 

Több beceneve van, ezek közül a legismertebb a Doktor (angolul The Doctor, olaszul Il Dottore), amely
angol változata a ruhája hátán is szerepel. További becenevei: Rossifumi (a korábbi japán
motorversenyző, Abe Norifumi után), Valentinik (Donald kacsa olasz megfelelője, Paperinik után),
valamint keresztneve, a Valentino becézése, Vale.  

46-os rajtszámmal látható a versenyeken, nagyon remélem még sokáig  :)    

Valentino Rossi: Mi lett volna, ha meg sem próbálom?   

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/TN_B342243.JPG 

"17 éves korában szerezte meg első GP-győzelmét. 18 évesen már világbajnoki győztes, 21 évesen
először az 500 cm3-es kategória, majd 22 évesen a MotoGP bajnoka. 

Valentino Rossi a legnagyobb motorversenyző. Bárhova megy, szurkolók tömege követi, hogy a pálya
mellől csodálják meg motoros tudását, tehetségét, illetve egyedülálló stílusát és egyéniségét.  

A motoron: 2005-ben Valentino a MotoGP világbajnoka. Hét világbajnoki címet szerzett az összes
kategóriában. Kilenc éven keresztül sorozatban a világbajnokság első három helyén szerepelt. Győzött
a Hondával és a Yamahával is. A pályán kívül: szuper laza, magával ragadó, kedvesen lázadó
személyiség, egy popsztár népszerűségével és bájával. Valentino Rossi: briliáns, tehetséges, mindig
nyugodt, és nagyon-nagyon gyors." 
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http://www.youtube.com/watch?v=Prx8ppLIxQ0&feature=channel

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.23 19:44
_____________________________________

Valentino Rossi 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/vale.jpg 

"A Beatlesről állították, pályájuk csúcsán, hogy híresebbek, mint Jézus. Manapság számos hasonló
híresség él köztünk, különösen a sportolók körében, de egy motorost sem szeretnek jobban, mint
Valentino Rossit.  

Rossi, akit Ronaldóhoz hasonlóan csak "fenoménként" emlegetnek és ismernek világszerte, különleges
személyiséggel bír: mindenkire hatással van. Ugyanúgy imádják a gyerekek és a fiatal lányok, mint a
reklámügynökségek. Rossi kivételes egyéniség, olyan, amely száz évben csak egyszer születik. Róla
szól ez a színes képekkel illusztrált kötet." 

http://www.youtube.com/watch?v=K5GnoIA-7FE&feature=related

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.23 20:01
_____________________________________

Che Guevara: A motoros naplója - Diarios de motocicleta 

Rendező: Walter Salles 

"Ernesto Guevara önéletrajzi bestsellere nyomán 

Ernesto Guevara 23 éves orvostanhallgató, a 29 éves Alberto Granado biokémikus. A romantikus
kalandokat kedvelő barátok egy rozoga Norton 500-assal hagyják el Buenos Airest. 

Bár nyolc hónapos utazásuk során a motor cserbenhagyja őket, nem adják fel - stoppolnak, és folytatják
az útjukat. Az emberek révén, akikkel útközben találkoznak, más szemmel kezdik látni Latin-Amerikát, a
változatos tájak is átformálják véleményüket a kontinensről. Eljutnak Machu Picchuba, ahol a hatalmas
romok és az inka örökség rendkívüli jelentősége mély benyomást gyakorol rájuk. Amikor Peruba
érkeznek, egy Amazonas-menti lepratelepre, mindketten megkérdőjelezik annak a fejlődő gazdasági
rendszernek az értékét, amely olyan sokak számára sem jelent semmi haladást.  

A telepen szerzett tapasztalataik következtében etikai és politikai nézeteik is gyökerestől megváltoznak,
ami erőteljesen meghatározza majd további életútjukat. 
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A motoros naplója Alberto Granado és a később "El Che" néven ismertté vált férfi útinaplóján alapul." 

http://www.youtube.com/watch?v=ir62R4mSvNQ

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:12
_____________________________________

Motorgia 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/Cover3.jpg 

"Túlélési kézikönyv a szabadság szerelmeseinek, robogóstól csopperesig. 

Könnyen emészthető ismeretterjesztés leendő, kezdő, újrakezdő, fontolva haladó és öreg
motorosoknak. 

Hasznos tanácsok motorválasztáshoz, vásárláshoz, védőfelszerelés beszerzéshez, lopásvédelemhez,
vezetéstechnikához, bütyköléshez, vagánykodáshoz, biztonságos közlekedéshez és még sok minden
motorhoz, motoroshoz ill. motorozáshoz kapcsolódó témához, Mókus ajánlásával. 

Közel 300 színes fénykép, rengeteg betű és kevés szám."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:15
_____________________________________

A HARLEY DAVIDSON NAGYKÖNYVE 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/999624716a.jpg 

"Bár pusztán kényelmes szállítóeszköznek indult, ma már kultusz övezi. Valódi legenda, mely
végigkísérte Amerika történelmének legutóbbi száz évét, nem egy generációt ejtve rabul és téve a
motorozás szerelmesévé. 

Az album csodás fényképekkel és ez idáig ismeretlen történetekkel vezeti végig az olvasót a XX. század
egyik legizgalmasabb történetén." 

http://www.youtube.com/watch?v=6PZLxkQx7IY

============================================================================
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Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:23
_____________________________________

Magyar motorkerékpárok 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic6123_2_b.jpg 

"A Maróti Könyvkiadó gondozásában, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának támogatásával
készült el ez a szép kivitelezésű, a magyar motoros múlt minden fontos történését bemutató könyv. 

A könyvben a teljes hazai motorkerékpár-palettát megtalálja az olvasó, a századelő első
próbálkozásaitól a hazai gyártás 1975-ben történt, szomorú befejezéséig. A könyv szerkesztésénél
figyelemmel voltunk arra, hogy a motorkerékpár nemcsak egy a számos ipari termék közül, hanem
egyrészt sokak mindennapi közlekedési eszköze, másrészt a technika és az ember megmérettetésének
tárgya a versenypályákon, vagy csak egyszerűen a szabadidő eltöltésének kellemes és igényes
segítője. 

Könyvünket nemcsak a motorok „megszállottjainak”, hanem mindazoknak is jó szívvel ajánljuk, akik
érdeklődnek a hazai technika múltbéli eseményei és alkotó személyiségei iránt."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:28
_____________________________________

Régi, szép Pannóniák 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic7445_1_b.jpg 

"NOSZTALGIA ÉS PANNÓNIA - szinte rokon értelmű szavak már, oly népszerűek lettek ezek a régi
magyar motorkerékpárok. Egyre többen gyűjtik, restaurálják, használják legalább alkalmanként a
Pannóniákat, és szerencsére még mindig felbukkannak nagyon megkímélt, szép állapotú gépek
kamrákból, padlásokról, garázsok sarkából, újabb és újabb rajongók számára adva örömet és
lehetőséget. S aki szeretné eredeti állapotúra visszaállítani a rozsdás, kopott, horpadt, esetleg hiányos
kétkerekűt, sokszor kénytelen feltenni a kérdést: milyen volt? És gyakran nincs megbízható válasz. Ha
nem is tökéletes, de talán a legjobb megoldás segítségképpen azokból a motorkerékpárokból kiindulni,
amelyek megmaradtak gyári állapotukban.  

Ebben az albumban 17 régi, eredeti Pannónia részletes bemutatását találja meg az olvasó, az első
típustól, a TL-től egészen az egyik utolsóig, a P21-ig. A kiegészítésképpen bemutatott korabeli képek és
az érdekes történetek pedig segítenek még jobban megismerni azt a korszakot, amelyben a magyar
gyártmányú motorkerékpár napi közlekedési eszköz, státusszimbólum, a hétköznapok része volt."

============================================================================
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Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:32
_____________________________________

D-Csepel, Danuvia 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic7638_1_b.jpg 

"Felületesen nézve mindössze két Danuvia típus létezett: a D-Csepelként ismert kismotor, és annak
modernizált, némi burkolattal ellátott változata, az „igazi” Danuvia.  

Valójában azonban sokkal összetettebb a kép, állandó változások kísérték főként az utóbbi modell
életét, emiatt a restaurátorok alapos felkészülés nélkül könnyen tévútra kerülnek. Nekik és minden
Danuvia-tulajdonosnak, a zuglói gyár története iránt érdeklődő motorbarátnak hasznos információkkal
szolgál ez a könyv, amely nem feledkezik meg a kísérleti konstrukciókról, a mára már legendás
versenygépekről és a kiváló danuviás versenyzőkről sem."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:35
_____________________________________

A Danuvia motorkerékpárok története 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic7606_1_b.jpg 

„Danuvia – így szól a márkanév és motoros berkekben mindenki egyre gondol. Valóban így van? Aki
közelebbről megismerkedik e gyártmánnyal, hamar rájön, hogy mint az összes magyar motorkerékpár
esetében, itt is történtek módosítások, és rengeteg az „átfedés” a fejlesztések között.  

Van, aki alacsony és magas nyerges változatról beszél, mások a három típusú hátsó rugóstag alapján
különböztetik meg az évszámokhoz nehezen köthető típusokat. Van miből válogatni, és akkor még
említést sem tettünk a cross, white és sorozatgyártásba nem került különféle prototípusokról. 

Írásunkban gyakran előfordul a „legalább” és „valószínűleg” szavak, mert e márka még 10-15 évi
kutatómunka után is tud meglepetést okozni, így csak az a biztos, hogy bármi megtörténhetett. Mi,
danuviások viccesen azt szoktuk mondani, hogy a gyártás 9-10 éve alatt csak a kipufogó könyökön nem
változtattak és ez nem is áll olyan távol a valóságtól. Hiszen akkoriban is – akárcsak manapság – a
motorkerékpár-gyártásban résztvevők szerettek volna minél jobb konstrukciókkal előrukkolni. 

A könyv nemcsak érdekes olvasmány, hanem segítséget is nyújt a motorok felújításához."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:38
_____________________________________
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Egekbe törõ tempó, istenkísértõ gyorsaság 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic7959_2_b.jpg 

A hazai autó-motorsport hőskorának gyóni fejezete 1934-1938 

Dabas város múltjához, fejlődéséhez és ismertségének növekedéséhez szervesen hozzátartozik az 5-os
főút gyóni szakaszának előélete, amely az utóbbi évtizedekben már-már feledésbe merült. Pedig a
30-as években, átadását követően nemcsak az ország fejlett közúthálózatának egy szakasza volt,
amelyen élénk forgalom bonyolódott, hanem hazai és nemzetközi motoros gyorsulási versenyek
helyszíneként is ismertté vált Európa-szerte. 

Sok rekord dőlt meg, sok versenyző álma, nagyra törő ambíciója valósult meg vagy foszlott szerte a
gyóni betonon. A motorsport nagyjai, a bátrak között is a legvakmerőbbek versenyeztek itt, ők voltak
akkor a hősök, gyóni, dabasi kis- és nagyfiúk példaképei. Ez az időszak nemcsak sikerről és
győzelemről szólt, hanem küzdelmekről, egymásnak feszülő akaratokról, egyéni tragédiákról is. Ezt
példázza a mindig mosolygós "nyurga angol", Eric Fernihough sorsa, akinek végzete itt teljesedett be a
gyóni betonon, sok száz néző szeme láttára. 

Dabas Város Önkormányzata 2009 őszén emléktáblát állíttatott Eric Fernihough-nak és mindazoknak a
magyar és külföldi versenyzőknek, akik bátran vállalták a kihívást, kísértették a sorsot egy álomért,
amely számukra az önmegvalósítást jelentette, a technika számára pedig megnyitotta az utat a fejlődés
irányába. 

Ez a kiadvány a motorok szerelmeseinek szól, a szelíd motorosoknak, a versenyzőknek, a lelkes
amatőröknek, akiket elbűvöl egy öreg motor látványa, vagy akiket érdekel a motorsport hőskora.

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:42
_____________________________________

A gyomaendrõdi Sóczó Motormúzeum története 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic6348_2_b.jpg 

Nyilván nem véletlen, hogy a legnagyobb hazai régiautó-gyűjtemény éppúgy az Alföldön található, mint
a legjelentősebb motorkerékpár-múzeum. Az már viszont igazi fintora a sorsnak, hogy az utóbbi
létrehozására egy fával-fából élő embert, szakavatott bognárt bízott meg. Sóczó Elek gyűjteménye az
utolsó, huszonnegyedik órában állt össze. Akkor, amikor már sokan úgy vélték, ami összeszedhető volt,
azt összeszedték, ami érték volt, gazdára talált. Kétségtelen, ha legalább egy évtizeddel korábban
kezdődik a gyomai polgár megszállottságig hevülő építkezése, jóval nagyobb lenne a múzeum. Az
viszont bizonyos, ha már néhány évet késik a lendület, jóval szerényebb kiállításban
gyönyörködhetnénk. Arra meg kár gondolni, hogy ma már valaki hasonló gyűjteményt alkosson. 

Összegyűjteni a múlt értékeit – becsülendő dolog. Rendbe hozni, restaurálni őket – több mint erény.
Kiállítást építeni, a köz elé tárni saját erőből – kivételesen nagylelkű, nemes gesztus. Sóczó Elek teljeset
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alkotott. Ma már látható, nem csak saját hasznára, hanem szűkebb pátriája, Gyomaendrőd épülésére. 

(Részlet Ocskay Zoltán Előszavából)

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:46
_____________________________________

BMW motorkerékpárok 1945-tõl  

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic6917_1_b.jpg 

"A BMW, mint járműgyártó története 1923-ban kezdődött, jóllehet a vállalat már korábban is gyártott
repülőgép hajtóműveket és motorkerékpár motorokat. Az első komplett motorkerékpár, az R 32-es
1923-ban készült el kéthengeres boxer-motorral, peremesen csatlakozó sebességváltóval és
kardánhajtással, mely máig jellemzi a BMW motorkerékpárokat.  

A második világháború utáni újrakezdés a jól bevált háború előtti technikát követte. A müncheni
BMW-nél 1946 augusztusában ismét megindult a termelés, de ekkor még csak különféle szükségleti
cikkeket, például főzőedényeket és vasalatokat gyártottak. Az első háború utáni motorkerékpárt a genfi
Autószalonon mutatták be 1948 márciusában, egy módosított, egyhengeres, 250 cm3-es, háború előtti
modellt. Ezt 1950-ben követte egy kéthengeres boxer és bár egészen a hatvanas évek közepéig
gyártottak egyhengeres gépeket, a kéthengeres boxer a BMW márka jellemzője volt és maradt. 

A könyv az 1940-es évektől egészen a 2000-es évekig ismerteti a BMW által gyártott típusokat, számos
fekete-fehér és színes fotóval illusztrálva." 

http://www.youtube.com/watch?v=P9UpKKdMfco&feature=related

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.29 10:50
_____________________________________

Harley-Davidson 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/pic7739_1_b.jpg 

"A Harley-Davidson járműgyűjteménye a gyártás kezdetétől napjainkig minden modellévből őriz legalább
egy motorkerékpárt, köztük gyártásba soha nem került típusokat is. 

Az Archívum az évek során több száz géppel bővült, és a világ legfontosabb
motorkerékpár-kollekciójává vált. A kétkerekűek jó részét a nagyközönség eddig nem is láthatta -
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egészen mostanáig. A Harley-Davidson vállalat - több mint 600 stúdiófelvétel segítségével - most
először mutatja be a szériagépek, versenymodellek és egyedi prototípusok történelmi jelentőségű
gyűjteményét."

============================================================================

Vá: Könyvespolc, videotéka az irodalom kedvelőinek
Írta: Bundi - 2009.12.30 09:13
_____________________________________

The Wild One - A vad 

http://www.jlemc.hu/images/fbfiles/images/vad.jpg 

"A magyar származású Benedek László, Berlinből 1933-ban Hollywodba került rendező filmje az első
olyan munka, amely a motoros bandákkal, a fiatalok körében felbukkanó vad magatartással és ennek
társadalmi okaival foglalkozik.  

Ugyanakkor árnyaltan mutatja be azt is, hogy e társadalomból kiváló csoportokkal szemben nem
erényes emberi közösség áll, hanem egy intoleráns, a kispolgári konvencióktól eltérő viselkedést gyűlölő
társadalom." 

http://www.youtube.com/watch?v=VUPh7XWoq7Q

============================================================================
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